
ATA DA 90ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
HABITAÇÃO 

 
Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às oito horas e trinta 
minutos, na Sala de Reuniões do Gabinete do Prefeito, realizou-se a 
nonagésima Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Habitação - 
COMHABIT, com a presença dos seguintes conselheiros: Luiz Henrique Furlan, 
Amanda Rocha Soares, Marcelo Fochi Soubhia, Acássio Carlos da Silva, 
Alexandre Romão e Claudio José de Oliveira. Os conselheiros Edson Jose 
Suetake e Geni Michelon não puderam participar desta reunião. Iniciando o 
Presidente Furlan agradeceu a presença de todos e solicitou a leitura da Ata da 
reunião anterior para aprovação e assinatura dos conselheiros. Em seguida 
informou sobre o processo de aprovação de demanda dos 2048 apartamentos 
populares do Residencial Indaiatuba, no Parque Campo Bonito, pelo Programa 
Minha Casa Minha Vida – Faixa 1, com a apresentação da 1ª lista de 
aprovados com 1219 proponentes. As Reuniões Informativas das respectivas 
famílias ocorrerão nos dias 10 e 11 de dezembro de 2015, as 17h00min, 
Ginásio do SESI e o Sorteio das unidades habitacionais ocorrerá no dia 19 de 
dezembro de 2015, as 08h00min, no Ginásio de Esportes. As famílias com 
deficientes e idosos, terão um Sorteio no dia 18 de dezembro de 2015, as 
18h00min, no Auditório da Prefeitura Municipal. Serão sorteadas a família e em 
seguida a unidade habitacional correspondente, caso alguma família fique 
insatisfeita com a unidade sorteada, poderá verificar uma possível troca entre 
os sorteados. A assinatura dos Contratos está prevista para os dias 28 e 29 de 
dezembro de 2015. Os conselheiros foram convidados para os eventos. Uma 
das famílias que havia sido excluída do processo por motivo de separação, 
sendo que nenhum dos cônjuges queria abrir mão do imóvel, retornou para a 
continuidade do processo, tendo em vista que o marido, Ezequiel Missionário, 
apresentou uma Carta de desistência em favor da ex-esposa, Edna da Silva 
Souza. Na sequencia Sr. Furlan comentou sobre as 802 casas populares do 
Parque Campo Bonito, as quais foram entregues no dia 16 de novembro de 
2015, no Ginásio Municipal de Esportes. As famílias estão em processo de 
mudança para o novo imóvel. Ainda no dia 17 de dezembro próximo, haverá a 
entrega de mais 54 casas do Parque Campo Bonito, as 17h30min, no Auditório 
da FIEC/CEPIN. Outro assunto destacado nesta reunião foi sobre a entrega 
das chaves do Residencial Vitória Régia, 296 apartamentos populares pelo 
Programa Minha Casa Minha Vida (Faixa 2) que ocorreu no dia 1 de dezembro 
de 2015, as 18hoomin, no salão do Clube XVI de Janeiro. As mudanças estão 
programadas para o dia 14 de dezembro. O Presidente também comunicou 
sobre a empresa vencedora do processo licitatório para contratação de 
empresa especializada em engenharia para reforma de moradias, conforme 
disposto na Lei nº. 6266/2014 que instituiu o Projeto João de Barro: “Almeida e 
Associados Construções e Empreendimentos Ltda.”. A Secretaria da Habitação 
encaminhou o processo de 9 famílias aprovadas na parte social, para que a 
Secretaria de Planejamento e Engenharia realize a vistoria verifique os demais 
critérios da Lei na parte do imóvel e promova os projetos de melhoria e custos 
para requisição conjunta desse primeiro grupo. No próximo mês de janeiro, em 
virtude do período de férias, não haverá reunião. Nada mais havendo a tratar o 
Presidente encerrou a Reunião. Eu, Elisabete Cristina Canil, Secretária 
Executiva, digitei a presente Ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 
presentes. Indaiatuba, dez de dezembro de dois mil e quinze (10/12/2015). 
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